



Таков лейтмотив схода граждан, прошедшего в селе Денискино, одного из крупных населенных пунктов Шенталинского района, где проживают более тысячи человек. В разговоре, продолжавшемся несколько часов, жители неоднократно подчеркивали необходимость сохранения социальных инфраструктур, красоты родного края, заложенных традиций. Благодарили Администрацию района, сельское поселение за заботу и внимание к сельчанам. Отметили, что, несмотря на то, что прошедшая зима была суровой и снежной, ни одного часа не сидели без света, тепла, воды, своевременно очищались дороги. Аксакалы говорили: «Жизнь стала хорошей, да мы постарели». И с ними не поспоришь.

На территории поселения успешно функционируют средняя общеобразовательная школа, детский сад, офис врача общей практики, отделения социальной службы, почтовой связи, операционная касса Сбербанка.

Развернуты современные сети телефонной связи, обеспечен выход в Интернет.

Созданы условия для организации досуга, занятий физической культурой и спортом. Дом культуры и спортивный зал, а также библиотека всегда открыты для жителей. Есть даже универсальная спортивная площадка.

Еще одна приятная новость: если в 2015 году в селе родилось 10 малышей, то в прошлом – 14. И все, кроме одного ребенка, проживают на территории поселения.



Работают магазины, а по вторникам в Денискине рыночный день.

Гордостью денискинцев являются две мечети, где проповедуется традиционный ислам. И ежедневно над селом звучат суры Корана, призываю к миру, согласию, добру.

Как важно сегодня все это сохранить! Главная ответственность здесь ложится на самих сельчан и зависит от трудолюбия, ответственности, исполнительности каждого. Как отметил директор Шенталинского ДЭУ Ш.Ш. Галяутдинов, выросший в этом селе, все эти качества необходимо прививать с малых лет. И вспомнил то время, когда денискинцы дружно поддерживали и претворяли в жизнь добрые дела.

Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев, принимавший участие в работе схода, напомнил сельчанам, что и Президент В.В. Путин, и Губернатор Н.И. Меркушкин призывают поддерживать инициативу граждан, желающих участвовать в жизни общества. Нужно быть активными, инициативными, трудолюбивыми, что, несомненно, будет способствовать решению существующих вопросов.

Главные проблемы денискинцев были озвучены на сходе граждан. Просили помочь с заменой водонапорной башни, расположенной на южной стороне села, ремонтом крыши спортзала, находящегося в СДК. Поднимались и вопросы благоустройства – содержания дорог, уличного освещения и другие.

Еще раз подчеркну: нужно отходить от позиции «нам должны». Нужно самим научиться зарабатывать деньги, увеличивать долю собственных доходов. В первую очередь, своевременно оплачивать налоги. У денискинцев же задолженность по налогам за имущество и землю почти 80 тыс. руб., а с учетом транспортного налога данная сумма больше в три раза. Задолжали жители и за потребленную воду МУП «ЖКХ-Деникино» – 58 тыс. руб. Не все оформили в собственность свои земельные участки, а это доход бюджета поселения. Средства могли бы быть направлены на решение вопросов благоустройства.

Да, в селе нет сегодня, так скажем, своего сельхозпредприятия. Не сумели сохранить ни колхоз, ни СПК. Землю обрабатывают несколько крестьянско-фермерских хозяйств, ООО «Карабикулово», а львиную долю арендуют инвесторы – ООО «Биотон». При этом каждый желающий может заняться производством зерновых культур, кормов, молока, создав свое фермерское хозяйство. Для КФХ сегодня предусмотрена существенная государственная поддержка – до 3 млн. руб., а семейные фермы могут получить в разы больше. Просто нужно быть настоящими хозяевами родной земли! Сохранить, что создано годами, и преумножить их добрыми делами, проявив максимум трудолюбия и инициативы.